Bekanntgabe der Beschlüsse - Gemeindevertretung Gutow vom 27.03.2025

Drucksachennummer	Beschluss
Öffentlicher Teil	
01/25	Die Gemeindevertretung stimmt der Wahl des Kameraden Martin Poppe zum Gemeinde- wehrführer zu. Er wird mit Wirkung vom 27.03.2025 für die Dauer von sechs Jahren zum Ehrenbeamten ernannt.
02/25	Die Gemeindevertretung beschließt gemäß § 15 Gemeindehaushaltsverordnung-Doppik die Übertragung der nicht verbrauchten Haushaltsmittel 2024 in Höhe von 10.000,- € auf dem Produktkonto 12600/56150000 in das Jahr 2025.
03/25	Die Gemeindevertretung beschließt gemäß § 15 Gemeindehaushaltsverordnung-Doppik die Übertragung der nicht verbrauchten Haushaltsmittel 2024 in Höhe von 31.000,- € auf dem Produktkonto 16200/52311000 in das Jahr 2025.
04/25	Die Gemeindevertretung beschließt, die Pacht für Flächen mit Garagen auf fremden Grund und Boden ab 01.01.2025 von 35,- € auf 50,- € festzusetzen.
Nicht öffentlicher Teil	
05/25	Die Gemeindevertretung beschließt einem Gestattungsvertrag zuzustimmen.